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                      Congrégation des Sœurs de Saint-Joseph de Lyon


Philippe ANTONY
Délégué à l’exercice de la Tutelle Scolaire

La Tutelle des Sœurs de Saint-Joseph de Lyon recrute pour la rentrée 2022 :
Un chef d’établissement pour le Collège Saint-Joseph de Navarin à Boulogne sur Mer (62200). Ce collège accueille 515 élèves répartis en 18 classes. 

	Parallèlement, la Tutelle Salésienne recrute pour la rentrée 2022 :
Un chef d’établissement pour l’École Saint-Augustin à Boulogne sur Mer (62200). Cette école accueille 200 élèves repartis en 8 classes.

	La Tutelle Saint-Joseph de Lyon et la Tutelle Salésienne souhaitent envoyer en mission le même chef d’établissement sur le Collège Saint-Joseph de Navarin et l’École Saint-Augustin comme c’est déjà le cas actuellement.

	Ces deux postes sont susceptibles d’être vacants dans le cadre d’une démarche de mobilité du chef d’établissement actuellement en responsabilité.
	
Profil recherché 
-Adhésion au charisme Saint-Joseph d’inspiration ignacienne et au Charisme de Don Bosco, adhésion aux textes de référence pour une communauté éducative des deux réseaux.
-Engagement dans la mission pastorale avec une attention portée à chacun.
-Créativité éducative, pédagogique et numérique au service d’un projet d’accueil de la différence.
-Capacité à fédérer les équipes et les unités pédagogiques autour du projet d’établissement.
-Expérience dans le domaine immobilier.
-Intérêt pour la gestion économique et financière.

Missions pour le Collège Saint-Joseph de Navarin.
-Veiller à l’unité de la communauté éducative dans la mise en œuvre du projet d’établissement.
-Développer de nouvelles offres pédagogiques en cohérence avec les projets existants afin de renforcer l’attractivité du collège. 
-Manager les équipes en liant concertation et autorité.
-Contribuer à la finalisation et la réalisation d’un projet immobilier.
-Conduire une réflexion sur l’organigramme et la gestion des ressources humaines.
-Veiller à l’équilibre financier de l’établissement en collaboration avec le Conseil d’Administration de l’OGEC, la Tutelle et la Congrégation Saint-Joseph de Lyon en qualité de propriétaire.







Missions pour l’École Saint-Augustin.
-Mettre en œuvre des actions et des projets visant à conforter l’unité et le dynamisme au sein de l’équipe éducative de l’école.
-Manager les équipes dans un esprit de concertation, de bienveillance et d’autorité.

Missions communes pour le Collège Saint-Joseph de Navarin et l’École Saint-Augustin.
Dans le cadre d'une démarche collaborative associant l’école Saint-Augustin et le Collège Saint-Joseph de Navarin :
-Assurer une relecture des deux projets éducatifs ainsi que des deux projets d'établissement avec une perspective de formuler un seul projet éducatif enraciné dans les charismes salésiens et Saint-Joseph de Lyon et décliné dans un projet d'établissement commun aux deux structures
-Imaginer un projet pédagogique fédérateur et innovant pour les équipes du premier et du second degré s'appuyant sur les initiatives déjà engagées au Collège Saint-Joseph de Navarin.
-Renforcer les actions communes École - Collège au sein du cycle 3 afin d'optimiser la continuité éducative des élèves des deux structures et favoriser le flux CM2 - Sixième.
-Veiller à une cohérence au niveau de l'animation pastorale entre l'École Saint-Augustin et le Collège Saint-Joseph de Navarin.

Merci d’adresser par mail (ssjl.tutelle@yahoo.fr) les dossiers de candidature comprenant une lettre de motivation, un curriculum vitae et des références en lien avec vos expériences à M. Philippe Antony, Délégué à l’exercice de la Tutelle Scolaire pour le réseau Saint-Joseph de Lyon, avant le 18 mars 2022.
Les premiers entretiens se dérouleront  fin mars 2022.


66, rue Pierre Dupont 	                                                                                      Portable : 06.77.99.64.19        
       69001 Lyon                                                                                                      Mail : ssjl.tutelle@yahoo.fr
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